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KoTopoe Haao
Hble Ha
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baccenH HanonHaeTcsa Boaoun 3a 7 u.
Kakaa yacTtb baccenHa HanonHUTbLCA 3a
14;2y4; 32 34?




Tons naeTt oT WwKonbl Ao aoma 18 MuH.
Kakyro yactb nytu npoxogut Tongd 3a 1
MWH?
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MacTep MOXeT BbINOJIHUTL BeCb 3aka3 3a
4 oHA, a y4eHUK — 3a 7 gHen. Kakyto
yacTb paboOTbl OHU BLIMNMOMHAT BMecCTe 3a

1 moauL?

1 1




cmapuHHasi 3adavya u3
Mamemamu4eckou pykonucu XVil

8EK NOM A\
« [1Ba nnoTHWMKa pagununck \( , \ \t
[BOp CTaBWTb. M roBopuT ?\' AR
nepBbIi: N = W
- Tornbko 66l MHE OgHOMY OBOP
CTaBuTb, TO 4 Obl NOCTaBUI
3a 3 roga.

A Oopyrou monsun:

- Y Obl nocTaBun ero B LLeCTb
nerT.

Oba pelunnn cooblya cTaBuTtb -
ABop. CKOMbKO OO0 OHU t
cTaBUn ABOpP?»




eMa VooKea:

41291 3 COBUBCTHYO D
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PelwleHue 3aaun

Mpumem BCro paboTty 3a 1.

1:3= l (Ogopa) - Takyl 4actb paboTbl caenaet
3 nepBbIN NNIOTHUK 3a 1 roA.
2)1:6= l (Ogopa) - Takylo 4actb paboThl
6 caenaeTt BTOPOW NIOTHMK 3a 1
roq.
1 1 2 1 3 1
3) —+—=—+—=—=—(060pa) -TaKyio YacTb paboTbl
3 6 6 6 6 2 caenaor
oba nnoTHMKa 3a roa
4)1: l =1 % = 2 (200a) - 3a CTONbKO BpEMEHU cAenatoT
2 1 OHW BCIO paboTy, ecnu byayT
OTBeT: 2 paboTatb COBMECTHO.



Anzopumm

peweHus1 3a0a4y Ha coeMecmHyro pabomy

1. Bcto paboty ( «Llenoe» ) npuHumaem 3a 1 y

2. Mpon3BoanTEeNbHOCTb - YaCTb paboThl
BbINOSNIHEHHASA 3a €4MHULY BPEMEHMU

3. Bpems paboThbl l’ —




CocTaBuTb 3agadvy No PUCYHKY










JJomawHee 3adaHue.
[MpupaymaTtb U pelwnTb
3agadvy Ha COBMECTHY

paboty. [I1.9.7,Ne1076,

cnexoB Bcem!
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